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ل       و لأ ا ن  ی ر م ت ل  ن) 06(  :ا
 إن وجد .  أجب بصح أو خطأ (مع تصحیح الخطأ )                 
 .  ) C19-e=1.6 x 10بـ  ( تقدر ,  حیث  قیاسھا  مَّ الشحنة العنصریة ھي أصغر شحنة كھربائیة تَّ ــ  1    

 .  )بة الشحنات الموجعدد   = في الحالة العادیة الذرة متعادلة كھربائیا( عدد الشحنات السالبةــ 2    
 .الجسم الذي یكتسب إلكترونات یشحن بشحنة موجبة ــ 3    
 .  والجسم الذي یفقد إلكترونات یشحن بشحنة سالبةــ 4    
 .  عبرھاالحرة  تسمح بانتقال الإلكترونات   النواقل ھي الأجسام التي ــ 5    
 . من الجسم المشحون إلى الجسم المتعادل كھربائیا التكھرب بالتأثیر ھو إنتقال الشحنات السالبة(الإلكترونات)ــ 6    

 

ي    ن ا ث ل ا ن  ی ر م ت ل  ن)06(   : ــ   ا

 مشحونة كھربائیا   A . B . C . D. Eإلیك الكریات     
   ) C12 -10x11.2   = Aqتحمل شحنة قدرھا (   Aالكریة     

     ھل لدیھا نقص أو فائض في الالكترونات ؟  ؟  A ـ ما نوع شحنة الكریة  1ـ        
 Dو Cو  Bـ  من خلال الوثیقة المقابلة استنتج نوع الشحنة لكل من   2ـ        

                                Aعدد الالكترونات  الناقصة  أو الفائضة للكریة    nـ احسب   3ـ        

 )    =e9 10x  9 n (عددھا  تحوي فائض من الالكترونات  E كریة  ـ  ال 4ـ          
 ؟   Eq؟  احسب ھذه  الشحنة    Eــ ما نوع  شحنة الكریة                
 ( تجاذب أم تنافر ) E و   Aــ  ما التأثیر المتبادل بین الكریتین                

 C19 -1.6 x 10-= e q   یعطى                                                                                                         
ا    ث ل ا ن  ی ر م ت ل ثا  ن)80(   : ــ   ل

 بقیاس التوتر الكھربائي بین طرفي مأخذ للتیار , وطرفي عمود  استاذك  , في مخبر العلوم الفیزیائیة قمت رفقة زملائك و  
  ـــ اقلب الورقة ــ  ـ  )2ـ ) و (الوثیقة  ـ1الموضحة ب  (الوثیقة  ـ  ( بیل ) فتحصلتم  على المخططات  

  لكل وثیقة  أجب عن الأسئلة التالیة .  من خلال دراسة متأنیّة               
 سمِّ  الجھاز الذي  تمت بھ ھذه القیاسات ؟    )ـ1                 
  فیھ  تفعیل المسح الزمني ؟ مَّ ن المخطط   الذي تَّ )ـ  بیِّ 2                 
 كل من العمود ( البیل) و المأخذ ؟ عطیھا)ـ  بین طبیعة التیار التي ی3                 
 )ـ  اكمل الجدول الموالي ؟    4                 

 ـ2المخطط ـ ـ1المخطط ـ 
   الحساسیة العمودیة
   الحساسیة الافقیة

               
 ـ  ؟2) التي یشیر الیھ البیان  في الوثیقة ـ  maxU)ـ  احسب القیمة الاعظمیة للتوتر ( 5                 

 التي یقدمھا  ھذا المأخذ ؟    fefU)ـ  احسب  قیمة التوتر الفعَّال ( المنتج )  6                
 ـ ؟  ثمَّ احسب تواتره ؟2)ـ  احسب دور التیار الممثل بالوثیقة ـ7                

       
                  

ولوجیاالعلوم الفیزیائیة و التكن  

D A 

B A 

B C 



      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ) pilعمود ( 

    

 مأخذ التیار

 

 

 بــالـتــــوفـیـــــــق

0.5 ms 

 

 

0.2 ms 

 

 

1 ms 

 

 

5 ms 

 

 

10 ms 

 

 

20 ms 

 

 

50 ms 

 

 

0.1 S 

 

 

0.2 S 

 

 

Off 

 

 

2 ms 

 

 
0.1 ms 

 

 

50 µs 

 

 

20 µs 

 

 

10 µs 

 

 

5 µs 

 

 

2 µs 

 

 

1 µs 

 

 

Time/Div 

 

 

ـ2الوثیقة ـ  
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